



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

钱家正获“桃花泉杯”第11名——

我市首位围棋业余六段诞生

本报讯(记者 王冰彬)日前,2023中国·扬州第四届“桃花泉杯”全国业余围棋公开赛落下帷幕。在这项国家级业余围棋比赛中,我市选手钱家正从一众全国冠军与职业选手中突出重围,获得公开组第十一名、扬州本地组第一名的好成绩,成为我市第一位围棋业余六段选手。

钱家正,今年23岁,刚从常州工学院毕业。早在六岁时,他就对围棋产生了浓厚的

兴趣,并在高邮少儿棋院学习,后多次在高邮“金诺儿杯”围棋棋王赛、扬州“树人杯”千人围棋大赛等比赛中获得前三名的好成绩。

钱家正曾在杭州围棋学校进修一年,为后来的棋艺发展打下了坚实的基础。大学期间,他加入学校的围棋社团,经常与高手对弈,寒暑假回家有一有时间便去棋院与老师切磋。“我现在已经下不过他了。”一直指导钱家正的高邮少儿棋院围棋老师于工直

言他青出于蓝而胜于蓝。

谈起此次比赛,钱家正显得很平静。他说,“我是抱着学习与观摩的态度去参赛的,所以没有给自己很大的压力,没想到会发挥得这么好。”正是这好心态,让钱家正在开局输棋时没有气馁,反而越挫越勇,并在赛程中成功击败一名职业棋手。钱家正表示,“也许今后会遇到更多困难,但我不会放弃,因为围棋已经成了我生活中的一部分。”

田醒民率团看望慰问“高邮湖号”综合补给舰官兵

(上接1版)海军某支队政治委员吕国立,“高邮湖号”综合补给舰舰长方科、“高邮湖号”综合补给舰政治委员万杰对慰问团的到来表示热烈欢迎,向一直以来关心和支持部队建设发展的高邮市委、市政府以及高邮市人民表示衷心感谢。吕国立表示,高邮市委、市政府始终将拥军工作作为政治生活的大事,多次来到“高邮湖号”综合补给舰深化双拥共建工作,组织慰问活动,执行重大任务出征必送、凯旋必迎,体现浓厚鱼水深情。全舰官兵将继续发扬拥政爱民的传统,牢记关爱期盼,听党指挥为海疆、服务人民建功勋、英勇善战谋打赢,忠实履行肩负的神圣使命,为第二故乡增光添彩,为保卫祖国海疆勇立新功。

慰问团一行还观看了有关汇报片,实地参观了“高邮湖号”综合补给舰,并听取相关情况介绍,了解驻舰官兵们的训练和战备情况。军地双方互赠了慰问品和纪念品。

副市长、市公安局局长张继东参加慰问。

市人大常委会视察科技赋能强产业水平工作

(上接1版)集成上级有关科技创新的奖励政策,出台供给精准有力的地方政策,量力而行提高政策含金量,合力推进全市科技创新赋能强产业水平工作取得新成效。

市人大常委会副主任赵国华、李生、王薇,党组成员王永海参加视察活动。

副市长史美山在陪同视察时表示,政府部门将认真梳理与会人员提出的意见建议,并抓好视察意见的整改落实。在下一步工作中将以链群思维厚植产业优势、以主体壮大夯实产业底盘、以技术成果支撑产业升级、以科创生态优化产业环境,全面提升我市科技赋能强产业水平,为奋力谱写中国式现代化高邮新篇章提供科创硬核支撑。

“高邮大虾”产业高质量发展论坛举办

(上接1版)把“高邮大虾”打造成为真正的“金钱虾”。

论坛活动上,全国水产技术推广总站总工程师李清,江苏省渔业协会会长张朝晖,中山大学教授、国家虾蟹产业体系首席科学家何建国等受邀参加,分别作题为《我国水产养殖用投入品的管理》《江苏省高邮大虾(罗氏沼虾)产业概述》《罗氏沼虾病害防控》等报告;现场专家还与参会人员进行了答疑交流互动。

市领导潘建奇、张拥军参加论坛活动。

“三伏天”结束,周三迎“处暑”——

本周多云伴有阵雨或雷雨

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉)昨日出伏,至此,今年长达40天的“三伏天”结束,但高温天气不会立即终结。记者从市气象部门获悉,本周天气多变,伴有阵雨或雷雨,最高气温33℃左右,最低气温23℃左右。

最新气象资料显示,未来一段时间,天气总体以晴或多云为主。在外部条件影响下,雨水时不时来“打扰”,降雨时气温有所下降。具体天气为:21日,多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等,最高气温33℃左右,最低气温25℃左右;22日“七夕”,当日阴有阵雨或雷雨,最高气温31℃左右,最低气温25℃左右;23日“处暑”,当日阴转多云,有分散性阵雨或雷雨,最高气温32℃左右,最低气温24℃左右;24日,阴转多云,最高气温32℃左右,最低气温24℃左右;25日,多云到晴,最高气温32℃左右,最低气温23℃左右;26日,晴转多云,最高气温32℃左右,最低气温23℃左右;27日,多云转阴有阵雨或雷雨,最高气温30℃左右,最低气温23℃左右。



18日晚,由市发改委、商务局、市监局、烹饪协会和高邮大虾协会联合举办的“高邮大虾”夜市美食专场活动在幸福里拉开帷幕。据悉,此项活动将持续至本月27日。图为活动现场。

吴宗琴 东方摄影报道

持之以恒转作风 铆足干劲勇争先

(上接1版)比学赶超营造赛跑氛围,紧盯工业开票、招商引资、规上企业、重大项目建设等重要指标,每月召开重点工作调度会,深入实施服务企业“七个一”行动,目前已收集企业意见建议66条,并定期通报各职能部门办理进度。

二是锚定长远目标,定格“在线”状态。找准位置、明确发展目标,紧紧围绕“商旅融合示范区”和“优质农产品供应基地”的定位,准确把握东北门户重镇的发展内涵,坚持轻工业强镇、农业大镇发展方向不动摇,全过程服务保障安全防护产业园项目和汇鸿中鼎研发中心项目建设,加快智能穿戴设备和康复器材生产项目转化落地,推动全镇传统产业转型升级,完善产业上下游配套,努力融入全市应急装备产业链发展进程。探索路径、提升素质能力,针对招商引

资的特点和产业发展的趋势,自上而下开展干部队伍综合素质培训,打造一支会招商、懂产业、视野广、站位高的学习型、钻研型和专业型干部队伍;坚持以人民为中心的发展思想,制定村集体经济壮大“一村一策”,全面提升村级产业强村富民能力;优化提升村级党群服务中心功能,凝聚强大干部群众合力,让基层治理更加有序有效,发展环境更加和谐稳定。选贤用能、建强年轻队伍,围绕培养“提笔能写”“开口能说”“问策能对”“遇事能解”的新时代年轻干部能力素质,开展菱川英才“三航”行动,通过“我为临泽献策”“我为临泽代言”“我为临泽添彩”等主题活动推动年轻干部培养成果转化。

三是落实督导行动,力争“突破”实效。树立担当作为导向,坚持“以实干论英雄、凭实绩用干部”,重用一批敢于创新、勇挑重

担、冲锋在前的干部,让想干事、能干事、干成事的人当好工作中的主导者,形成一个带一批、一件促全局的良好工作氛围;完善容错纠错制度,让容错纠错成为干事创业的“定海神针”,为担当作为的党员干部撑起敢为敢干的空间。整治行风政风顽疾,围绕民生、新临泽人、企业、乡贤等四方面服务,开展经常性监督检查,持续优化营商环境,推动社会关注、群众关切的热点、难点和焦点问题解决;紧盯土地出让、三资管理、行政执法、工程招投标等重要领域和关键环节存在的问题,加大惩治震慑力度;一严到底抓牢四风纠治工作,警惕改头换面、隐匿式的问题,做到露头就打、凡打必严,防止反弹回潮。健全长效评议机制,制定科学化、合理化、适岗化的考核机制,以具体工作任务内容明确考核细则,量化干部工作贡献度,并纳入综合考评,将考核结果与奖惩挂钩,对实绩不突出的干部,予以必要谈话提醒,以此倒逼担当作为。

2023年7月工程运输车辆违法情况通报

2023年7月工程运输车辆违法比例汇总

序号	工程运输单位名称	车辆数	违法数	违法比例	序号	工程运输单位名称	车辆数	违法数	违法比例
1	高邮市天大建材科技有限公司	17	20	118%	11	高邮市吕氏土石方工程有限公司	22	6	27%
2	高邮市润鑫运输有限公司	8	7	88%	12	扬州三一建材有限公司	12	3	25%
3	扬州磊力建材有限公司	10	7	70%	13	扬州诚恩土石方工程有限公司	29	7	24%
4	高邮市汇聚物流有限公司	35	20	57%	14	扬州欣茂拆迁服务有限公司	22	5	23%
5	高邮市荣祥土石方机械化施工工程队	42	20	48%	15	扬州市鼎鑫食品集团有限公司	6	1	17%
6	高邮市天安土石方工程有限公司	11	5	45%	16	扬州市盛熙新型有限公司	21	3	14%
7	扬州浩恒建设工程有限公司	26	11	42%	17	高邮市环境卫生管理处	16	2	13%
8	高邮市振宇土石方工程有限公司	18	6	33%	18	高邮市宏基砼业有限公司	17	2	12%
9	扬州润沃物流有限公司	34	11	32%	19	高邮市强力混凝土有限公司	29	2	7%
10	高邮市恒大物流有限公司	11	3	27%					